
 

 بسمه تعالي

 نوبت اول                                                                                            ریاضيسـؤالات امتــحاني                                          : نام خانوادگيو  نام

                                                     زمان پاسخگویي:

 .نادرستي جمله های زیر را مشخص کنیددرستي یا   - 1

 ص                                    غ                                                               است .صدگان میلیون   12345678910در عدد  4ارزش مکاني رقم  الف :

 ص                                    غ                                                          صف حاصلضرب دو قطر آن .                     ب: مساحت هر لوزی برابر است با ن

              ص                                    غ                                        سه چهارم یعني سه تا یک چهارم .                                                                                 پ: 

  غ                            ص                                                                                  ت: تعداد خط تقارن هر مربع برابر با تعداد خط تقارن هر لوزی است  .                

 

 . دیسیکرده آن را در داخل )      ( بنو دایپاسخ هر عبارت را از سمت چپ پ  -2

 )          (        یکشاورز یها نیزم یریواحد اندازه گ -

                                                                                                                                                        )          (         تا رشت      انزليفاصله  یریواحد اندازه گ -

 )          (        مدرسه        نیطول زم یریواحد اندازه گ -

 

 .  یدگزینه ی درست هر مورد را تیک بزن - 3

 و چهل و هفت ، کدام یک از اعداد زیر مي باشد ؟الف : عدد هفتادو چهار میلیارد

                        74000047                                   7400000047                           740000000047                                74000000047  
 

 است ؟ ریخش پذب 5و هم بر   3هم بر ریاز اعداد ز کیکدام  ب: 

                               99                                                  155                                   45                                         80 

 
 

 تر است . کینزد ریبه کدام جواب ز  57×   23ضرب   يبیحاصل تقر پ: 
                           

                              1000                                            1200                                        1500                                            1700                               
 

 

 

 

     کدام یک از اعداد زیر است ؟ 20ربع خمس عدد ت :  

                                          1                                                        2                                                      5                                                       10 

 

 ؟ دیسیعداد مناسب بنوا ایکلمات  يخال یر جاهاد  - 4

  هیثان.... .......................................ساعت برابر است با  7ب:                                                متر مربع.            ....................................................هکتار برابر  است با   دهالف : 

 

 . دیسیعدد مخلوط بنو کیکسر بزرگتر از واحد و  کیبا توجه به واحد سمت چپ   -5
              

                                                                                        = عدد مخلوط                                                              = کسر بزرگتر از واحد                                           

 

                                       یدبه کسر و عدد مخلوط تبدیل کن -6
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 تا جایي که امکان دارد ساده کنید .  -7
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96
84

                                                                                                      =
75
45

           

 

 

 . دیبگذاررا   <  = > و در جای خالي یکي از علامت های  دیکن سهیمقا   -9 
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 در جاهای خالي عدد مناسب قرار دهید .   -10
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 عملیات زیر را انجام دهید .  – 11
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 .  انجام دهید جمع و تفریق اعداد مرکب زیر را   -12

                                                                                              06          22         14                                                     49          47       5   

               +  5       23          22ــ                                                     2         10          55                                                                                              

 

 باشد . پول هر یک چقدر است ؟  4به   6تومان است . اگر نسبت پول آن ها   8000مجموع پول مهراد و رضا    - 13

                                                                                                                                                                                                                         
 تومان .  4800تخفیف  خرید که روی جلد آن قیمت زده بود   20ماهان کتابي را با %   - 14

 الف : او چقدر تخفیف گرفته است ؟

                                                                                                                            ب: او برای خرید کتاب چقدر پرداخت کرده است ؟              

 ؟شرکت کرده اند چند دانش اموز در آزمون شرکت کرده اندزمون قلمچي درصد انها در آ 30دانش اموز دارد. 420دبستاني  -15

 

 

    

 

                                                                                          قلي زاده     

 


